



"ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

JOCTBOIIIIOCT2

Регион Хабаровский край

Телефон (4212) 31-15-29

ИНН 2725021481

ОГРН 1022701406860

ОКПО 50420931

OKATO 08401371000

Расшифровка Краснофлотский

OKATO

Факс (4212) 31-15-29

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.32	Основной	Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 19.11.2002. Компания "ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 680054, Г ХАБАРОВСК, УЛ ПОЛИТЕХНИЧЕСКАЯ, Д 16 и специализируется на Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2725021481, ОГРН 1022701406860, ОКПО 50420931.